

பாலிவுட் நட்சத்திரம் அர்ஜுன் கபூர், உலகின் முதன் முதல், உரிமையை அடிப்படையாகக் கொண்ட சியட் இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் ஐத் தொடங்கினார்

~ CEAT டைட்டில் ஸ்பான்சராகவும், டொயோட்டா ஹிலக்ஸ் லீக்கின் அதிகாரப்பூர்வ வாகன கூட்டாளராகவும் இணைந்துள்ளனர்~

~முதல் பந்தய சீசன், 2023 அக்டோபரில் டெல்லியில் JLN மைதானத்தில் தொடங்குகிறது~

~ Team SXI, விளையாட்டின் சிரமங்களை அகற்றி புதிய வரையறைகளை அமைக்கிறது~

சென்னை, ஜூன் 01, 2023: பாலிவுட் நடிகரும் தீவிர சூப்பர் கிராஸ் ரசிகருமான அர்ஜுன் கபூர், ஃபெடரேஷன் ஆஃப் மோட்டார் ஸ்போர்ட்ஸ் கிளப் ஆஃப் இந்தியா (FMSCI) உடன் இணைந்து CEAT இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் ஐ வெளியிட்டதால், மோட்டார்ஸ்போர்ட்ஸ் உலகில் இந்தியா ஒரு மாபெரும் புரட்சியை கண்டது. இந்த முன்னோடியான லீக் ஆனது, பல்வேறு வடிவங்கள் மற்றும் பிரிவுகளில் போட்டியிட உலகம் முழுவதிலுமிருந்து ரைடர்களை ஒன்றாகக் கொண்டுவருகின்ற, முதன்முறையாக உரிமையை அடிப்படையாகக் கொண்ட சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் ஆகும்.

இந்த CEAT இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் (ISRL), வியப்பூட்டும் அதிரடி மற்றும் கடுமையான போட்டியை ஒன்றிணைத்து, மோட்டார்ஸ்போர்ட்ஸ் உலகில் புரட்சியை ஏற்படுத்த தயாராக உள்ளது. CEAT ஐ டைட்டில் ஸ்பான்சராகவும், டொயோட்டா ஹிலக்ஸ் ஐ ISRL இன் அதிகாரப்பூர்வ வாகன கூட்டாளராகவும் கொண்டு, பிராண்டுகள் மற்றும் லீக்கிற்கு இடையேயான இந்த கூட்டாண்மை, புதுமை, செயல்திறன் மற்றும் எல்லைகளை விரிவாக்கும் அவர்களின் பகிரப்பட்ட மதிப்புகளுக்குச் ஒரு சான்றாக இருக்கிறது.

2023 அக்டோபரில் தேசிய தலைநகரான புது தில்லியில் உள்ள வரலாற்று சிறப்புமிக்க ஜவஹர்லால் நேரு ஸ்டேடியத்தில் இந்த தொடக்க சீசன் தொடங்கும், அதைத் தொடர்ந்து மும்பை, புனே மற்றும் அகமதாபாத் போன்ற முக்கிய பெரு நகரங்களில் பரபரப்பான போட்டிகள் நடைபெறும். அக்டோபர் முதல் டிசம்பர் 2023 வரை, இந்த நகரங்களில் உள்ள ரசிகர்கள், சூப்பர் கிராஸ் பந்தயத்தை மறுவரையறை செய்யும் திறமைகள், துணிச்சலான சூழ்ச்சிகள் மற்றும் அதிவேக செயல்களின் வியக்கவைக்கும் செயல்திறன்களைக் காண்பார்கள்.

"இந்த CEAT இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக், சாகச உணர்வு மற்றும் எல்லைகளை விரிவாக்குவதை வெளிப்படுத்தி, மோட்டார் ஸ்போர்ட்ஸ் ஆர்வலர்களின் இதயங்களைக் கவர்வதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது, " என்று சூப்பர் கிராஸ் இந்தியா பிரைவேட் லிமிடெட் இணை நிறுவனரும் இயக்குனருமான ஈஷன் லோகண்டே கூறுகிறார். "CEAT இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் (CISRL) இன் இந்த அறிமுகமானது, இந்தியாவின் மோட்டார் ஸ்போர்ட்ஸ் மற்றும் ஆட்டோமொபைல் துறைக்கு ஒரு குறிப்பிடத்தக்க வளர்ச்சியாக இருக்கிறது. இந்த லீக் இளம் ரைடர்கள் வெளிப்படுவதற்கும், சர்வதேச ரைடர்களுடன் அவர்களின் திறமையை வளர்ப்பதற்கும், ஸ்பான்சர்கள் மற்றும் உற்பத்தியாளர்களிடமிருந்து கவனத்தை ஈர்ப்பதற்கும் ஒரு தளத்தை வழங்குவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. கூடுதலாக வாகன உற்பத்தியாளர்கள் தங்கள் எதிர்கால தயாரிப்புகள் மற்றும் புதுமையான தொழில்நுட்பங்களை காட்சிப்படுத்த இது சிறந்த வாய்ப்பை உருவாக்கும். இந்தியாவில் மோட்டார் ஸ்போர்ட்ஸின் வளர்ச்சி மற்றும் அங்கீகாரத்தை அதிகரிப்பதற்கு இந்த ISRL ஒரு சாத்தியமான படியாக இருக்கிறது. மேலும் இது உலகத் தரம் வாய்ந்த போட்டியை வெளிப்படுத்துவதன் மூலம் வாகனத் துறையில் ஒரு கணிசமான தாக்கத்தை ஏற்படுத்தும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது."

இந்த நிகழ்வில் பேசிய **FMSCI இன் தலைவர் திரு. அக்பர் இப்ராஹிம்**, "நாட்டில் மோட்டார் ஸ்போர்ட்ஸ் கலாச்சாரத்தை உயர்த்துவதில் Team SXI மேற்கொண்ட சிந்தனை செயல்முறை மற்றும் முயற்சியால் இந்த கூட்டமைப்பு நிரம்பி வழிகிறது. இந்த முன்முயற்சியானது, உலகளாவிய திறமைகளை நாட்டிற்கு கொண்டு வருவது மட்டுமல்லாமல், இளம் திறமைகளை வளர்ப்பதற்கும், விளையாட்டின் உலகளாவிய அரங்கில் இந்தியாவை நிலைநிறுத்துவதற்கும் ஒரு தளத்தை வழங்கும்." என்று கூறினார்.

தனது உற்சாகத்தை வெளிப்படுத்திய **திரு. அர்ஜுன் கபூர்**, "எனது சிறுவயது முதல், சூப்பர் கிராஸ் பந்தயத்தின் தீவிர உற்சாகம் மற்றும் பரபரப்பினால் நான் ஈர்க்கப்பட்டேன். இன்று, என்ஜின்களின் கர்ஜனை மற்றும் காற்றில் பரவசமான உற்சாகம் நிறைந்த இந்த அற்புதமான அரங்கைச் சுற்றிப் பார்க்கும்போது, நான் நன்றியுணர்வுடன் நிறைந்திருக்கிறேன். இந்த CEAT இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக், உலகின் தலைசிறந்த ரைடர்கள் நமது சொந்த மண்ணில் போராடுவதை நடத்தும், ஆனால் வருங்கால சந்ததியினர் சூப்பர் கிராஸ் இன் சிலிர்ப்பையும் மகிழ்ச்சியையும் பாராட்டுவதற்காக வழியையும் வகுத்துள்ளது." என்று கூறினார்.

CEAT லிமிடெட் நிறுவனத்தின் தலைமை சந்தைப்படுத்தல் அதிகாரி திரு. லட்சுமிநாராயணன் B கூறுகையில், "இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ்

ரேசிங் லீக் இன் டைட்டில் ஸ்பான்சராக இருப்பதில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இந்த பந்தயத்துடன் CEAT இணைந்திருப்பது, போட்டி விளையாட்டு நிகழ்வுகளின் ஆர்வத்தையும் உற்சாகத்தையும் ஆதரிப்பதற்கும் மேம்படுத்துவதற்கும் எங்களின் நீண்டகால உறுதிப்பாட்டை பிரதிபலிக்கிறது. 2014 ஆம் ஆண்டு முதல் பந்தய பைக்கிங் உலகில் CEAT முதலீடு செய்துவருகிறது மற்றும் 2023 ஆம் ஆண்டில் அதன் புதிய க்ரிப் MX வரம்பை அறிமுகப்படுத்தவுள்ளது. ரைடர்களுக்கு சிறந்த பிடியையும் கட்டுப்பாட்டையும் உறுதி செய்கிற CEAT இன் மேம்பட்ட மற்றும் உயர் செயல்திறன் டயர்கள், சூப்பர் கிராஸ் இன் இந்த சவாலான நிலப்பரப்புகளுக்கு மிகவும் பொருத்தமானதாக இருக்கின்றன. தலைப்பு ஸ்பான்சர்களாக, நாங்கள் சூப்பர் கிராஸ் பந்தயத்தின் உற்சாகத்தையும் வியப்பையும் மேம்படுத்துவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளோம், மேலும் ஒரு உற்சாகமான பருவத்தை எதிர்நோக்குகிறோம். இந்த உற்சாகமான போட்டியின் ஒரு பகுதியாக இருப்பதற்கும், மேலும் இந்தியாவில் அதன் வளர்ச்சி மற்றும் பிரபலத்திற்கு பங்களிப்பதற்கும் நாங்கள் பெருமைப்படுகிறோம். "என்று கூறினார்.

டொயோட்டா கிரிலோஸ்கர் மோட்டார் நிறுவனத்தின் விற்பனை மற்றும் ஸ்ட்ராட்டஜிக் மார்க்கெட்டிங் துணைத் தலைவர் திரு. அதுல் சூட் கூறுகையில், "முதன்முறையாக நடைபெறும் இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் இன் அதிகாரப்பூர்வ வாகன கூட்டாளராக இணைவதில் நாங்கள் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகிறோம். இது அதன் ஆஃப்-ரோடிங் திறன்களுக்கு பெயர் பெற்ற டொயோட்டா ஹிலக்ஸ் உடன், சிறப்பான சூப்பர் கிராஸ் பைக்குகளின் இயக்கத்திற்கு தேவையான ஆதரவை வழங்குவதற்கு ஒரு தனித்துவமான வாய்ப்பை இந்த தளம் எங்களுக்கு வழங்குகிறது. உலகளவில் மோட்டார் ஸ்போர்ட்ஸ் உடனான எங்கள் தொடர்பு நீண்ட காலமாக இருந்து வருகிறது, மேலும் இந்தியாவில் இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் ஐ ஆதரிப்பதில் நாங்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறோம் என்பதை குறிப்பிட தேவையில்லை." என்று கூறினார்.

CEAT இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் இன் தாய் நிறுவனமான Team SXI, முன்னாள் சர்வதேச பந்தய வீரர்களான ஈஷன் லோகாண்டே, வீர்படேல் மற்றும் ஆஷ்வின் லோகாண்டே ஆகியோரின் தலைமையில் ஒரு முன்னோடியான முயற்சிக்கு பொறுப்பாக உள்ளது. அவர்களின் விரிவான தனிப்பட்ட அனுபவத்தையும், விளையாட்டின் மீதான அசைக்க முடியாத ஆர்வத்தையும் பயன்படுத்தி, அவர்கள் நுணுக்கமாக கருத்துருவாக்கம் செய்து, முக்கியமான இடைவெளிகளை அடையாளம் கண்டு, உலக அளவில் சூப்பர் கிராஸ் பந்தயத்தை மறுவரையறை செய்யும் வகையில் ஒரு தொடரை

வழங்கியுள்ளனர். விளையாட்டைப் பற்றிய அவர்களின் ஆழமான புரிதல் மற்றும் சிறந்து விளங்குவதற்கான இடைவிடாத நாட்டம் ஆகியவற்றால், அவர்கள் உலகம் முழுவதும் உள்ள பார்வையாளர்களைக் கவரும் சூப்பர் கிராஸ் இன் ஒரு புதிய சகாப்தத்திற்கு வழி வகுத்து வருகின்றனர்.

CEAT இந்தியன் சூப்பர்கிராஸ் ரேசிங் லீக் பற்றி:

CEAT இந்தியன் சூப்பர் கிராஸ் ரேசிங் லீக் (CISRL) ஆனது, இந்தியாவில் விளையாட்டுகள் உணரப்படும் விதத்தில் ஒரு புரட்சியை ஏற்படுத்தும் புதிய முயற்சியாக உலகின் முதல் உரிமை அடிப்படையிலான சூப்பர் கிராஸ் லீக் ஆகும். இது முன் எப்போதும் இல்லாத வகையில் இந்திய பார்வையாளர்களை வசீகரிக்கும் ஒரு பிரமிக்க வைக்கும் நிகழ்ச்சியாக ஒரு உலகளாவிய களியாட்டத்தை உருவாக்க உள்ளது. CISRL, அவர்களின் திறன்களின் வரம்புகளை விரிவுபடுத்தி மற்றும் புதிய உயரங்களை எட்ட இந்திய ரைடர்களை ஊக்குவிக்க, உலகெங்கிலும் உள்ள விளையாட்டு வீரர்களுடன் பல்வேறு வடிவங்கள் மற்றும் பிரிவுகளில் போட்டியிட ஒப்பந்தம் செய்துள்ளது. இந்த முதன்மையான மோட்டார்ஸ்போர்ட் நிகழ்விற்கு ஒரு கூடுதல் உற்சாகத்தை சேர்க்கும் வகையில், கவர்ச்சியான ஈடுபாட்டின் சாதனைகளை எங்கள் ரைடர்கள் முறியடிக்கும்போது, ஆச்சரியப்படுவதற்கு தயாராகுங்கள். இந்த லீக் அனைத்து வயது மற்றும் திறன் நிலை ரைடர்களுக்கு ஒரு பாதுகாப்பான மற்றும் போட்டி சூழலை வழங்குவதற்கு அர்பணிக்கப்பட்டுள்ளது. இளைஞர் மேம்பாடு மற்றும் சுற்றுச்சூழல் நிலைத்தன்மையை மேம்படுத்துவதற்காக சமூகத்திற்குத் திரும்பக் கொடுப்பதையும் பிராந்திய அமைப்புகளுடன் கூட்டு சேர்வதையும் இந்த லீக் நம்புகிறது.

ஊடக கேள்விகள் மற்றும் தகவல்தொடர்புகளுக்கு:

அர்கோ அஜய் முகர்ஜி: +91 9970829068 | argho.mukherji@adfactorspr.com